44

\®)cHacTUK

MEXAHU3NPOBAHHbLIE TOKAPHbIE NMATPOHbI

2X 1 4x-Kyna4ykoBble ToKapHble naTpoHbl HST/HSF SANVMCHUILL.
(UMNMHApPUYECcKas NocagKa UM KOPOTKUIA KOHYC) womoowone,
war 3yG4aToro CoBAMHEHHA 1.5 W
u s
S W 2 A I
o0@ Yol AR Y B
R er B e b @/‘}“5'%"‘? NP RAED <ima L EE
N oo 00 L b L S ool =+ e TG
& 00 . 7 L e b 57 . W el m 3
20° A R = ! 45@/
AMiC 5 =, 5 . \_/ > ". yi
S HSF{d-aw) v L—"1" "J"F-{-:__E__‘
XapaKTepucTuKu
3a)KUMHoOM
@ ueHTp. panason, Xop,  Xos  Makc. npu- CTa'r;:i}éiKoe l[:ﬂii;%
HaumeHoBa- oTBep- MM. Kyfay- WTo- Jlaraemoe e 060DoToR Bec, GD2,Nm2 PexkomeHaye- Mopgenb P eETEES LleHa, y.e.
Hue cTuS, KoBHa Ka, ycuame (kN 3a>¥<wMa(kN m%—l KT. (kgf-m2)  ™mbit umamHgp  Kitagawa A 6e3 HOC
MM g £ O, MM. MM. (kgf))
s = (kef)) (rp.m.)
s =
HST-06 46 169 15 55 12 14,5(1479) 38(3875) 6000 11,5 (02’22215) éﬂ,f_fgig) BT-206 0210001 rio sanpocy
HST08 52 210 13 74 16 232(2366) 573(5843) 5000 213 90 Ay[2025  BT-208 0210002 rnosanpocy
1206  SH-18077
HST-10 77 254 31 88 19 285(2906) 74(7546) 4200 335 (fpe  Aiiiasy BT210 0210003  nosanpocy
HST-12 91 304 34 10,6 23 367(3742) 96(9789) 3300 52 2(;'3;5 SYH-2091  BT-212 0210004 o sanpocy
HCHT-15 1175 381 30 10,6 23 47(4793) 120(12236) 2500 115 ?87'920% SH-25011  BT-15 0210105 ro 3anpocy
HSF-08 52 210 13 74 16 232(2366) 57,3(5843) 5000 22,5 (g'gg) éﬁf_iggg) - 0210005 o 3anpocy
HSF-10 77 254 31 88 19 285(2906) 74(7546) 4200 345 o8 21877 - 0210006 o sanpocy
HSF-12 91 304 34 10,6 23 367(3742) 96(9789) 3300 52 2(;3)2 SYH-2091 - 0210007 no sanpocy
HCHF-15 1175 381 30 10,6 23 47(4793) 120(12236) 2500 115 ?87;725; SH-25011 - 0210108 o sanpocy
HCHF-18 117,5 450 30 10,6 23 47(4793) 120(12236) 2000 159 (116652;% SH-25011 - 0210109 o sanpocy
HCHF-21 140 530 87 106 23 60(6117) 156(15907) 1700 235 (3355152) SH-25011 - 0210110 ro 3anpocy
HCHF-24 1665 610 110 106 23 60(6117) 156(15907) 1400 293 &561;,3 SH-25011 ; 0210111 no anpocy
HCHF-32 240 800 160 18 34 67(6795) 156(15821) 1200 530 ?211) SYHL-2816 - 0210112 o zanpocy
[aGapuTHble pasMepsbl
HaunmeHo- @C N N (0] (@] P
" DA B (H6) F OH @) K M veree | oo loere | o P MUH. VIR Q R S T Umakc. @V W X QY
HST-06 169 81 140 5 1048 46 6-M10x95 20 32 29252275 925 -1 11 31 12 19 2 M55x20 20 29 66 60
HST-08 210 91 170 5 1334 52 6-M12x105 25 387 35 30 15 -15 145 35 14 20,5 2 Mé60x20 30 39 95 66
HST-10 254 100 220 5 1714 77 6-M16x100 30 51 466 34 145 -105 85 40 16 25 2 M85x20 45 43 110 94
HST-12 304 110 220 5 1714 91 6-M16x110 30 613 56 45751575 -15 8 49 21 28 2 M100x20 50 50,5 111 108
HCHT-15 381 133 300 6 235 117,56-M20x150 43 82 767 43751825 -12 11 62 22 39 5 M130x20 60 70 165 139
HSF-08 210 91 170 5 1334 52 4-M10x105 25 387 35 29751475 -15 14,5 35 14 205 2 M60x20 30 39 95 66
HSF-10 254 100 220 5 1714 77 4-M12-120 30 51 466 33751425 -11 85 40 16 25 2 M85x20 45 43 110 94
HSF-12 304 110 220 5 171,4 91 4-M16x130 30 61,3 56 47,751575 -15 8 49 21 28 2 M100x2,0 50 50,5 111 108
HCHF-15 381 133 300 6 235 118 4-M20x150 43 82 767 43751825 -12 11 62 22 39 5 M130x20 60 70 165 139
HCHF-18 450 133 380 6 235 118 4-M20x130 43 82 767 78251825 -12 11 62 22 39 5 M130x20 60 70 165 136
HCHF-21 530 140 380 6 3302 140 8-M22x140 60 985 932 87,5 215 -12 11 65 25 39 5 M155x30 80 72 180 170
HCHF-24 610 149 380 6 3302 165 8-M22x150 60 1027 108 117,5 21,5 -3 20 65 25 40 5 M175x30 80 72 180 187
HCHF-32 800 150 520 6 4636 240 8-M24x130 38 162,6153,6 182 20 O 34 75 255345 3,5 M250x30 80 83 160 260

*

KomnnekT noctasku: Cbipble HakNagHble Kynadku (cTp.70), 6asoBble Kynauku, T-raiku (CTp.74), BUHTbI A8 KpenaeHus
HaKIafHbIX KY/JIa4YKOB, BUHTbI A1 KPEMNJIEHMS NaTPOoHa K LWNMHAENI0, KoY. Taroeas raiika noctaBaseTcs 6e3 HapesaHHOM
pesb6bl, A1 TOro YTo6bI MOKYMNaTe/lb CMOI CAMOCTOSTE/IbHO Hape3aThb Pe3bby B COOTBETCTBUM C TArOBOM TPy6OI CTaHKa.

www.osnastik.ru



